

Terroristas Condenan a Aldo Moro, Afirman

HAMBURGO (RFA), abril 1º. (EFE) — Los secuestradores del líder político italiano Aldo Moro han condenado a su víctima, anunció hoy el autodenominado "Consejo Económico de las Brigadas Rojas en Europa".

En una carta dirigida al Diario "Bild", y firmada por el citado Consejo, se dan como motivos de la condena de Moro los millones de liras que se requerirían para que Moro suceda al actual Presidente italiano Giovanni Leone:

"Para ahorrar el triste espectáculo de las elecciones", escribe el Consejo Económico, "Moro hubo de desaparecer de la escena política".

Otra razón de la condena es que el Partido comunista se ha convertido en vasallo de los cris-

tianodemócratas, habiendo traicionado la voluntad popular. Por ello debe purgar Aldo Moro, según el Consejo Económico.

Además los secuestradores de Moro amenazaron en su escrito al sucesor del Papa Paulo VI. Al propio Paulo VI acusan de tener relaciones económicas genocidas que le convierten en persona de dudosos créditos.

Pero Paulo VI está enfermo y se morirá. A nosotros nos interesa más su sucesor, dicen los autores en la carta al Diario "Bild".

Se duda que sean las "Brigadas Rojas" quienes efectivamente escribieron la citada carta, puesto que utilizan un lenguaje más floreado y faltan las consabidas acusaciones contra el "imperialismo internacional" y la política de las "empresas multinacionales".

El concepto "Consejo Económico de las Brigadas Rojas en Europa" que aparece en la firma de la carta recibida hoy en la redacción de "Bild" es nuevo incluso en Italia.

Curandero Navajo Cura a Enferma Desahuciada

SHIPROCK, NUEVO MEXICO, abril 1º. (AP) Hace algunos años, una mujer que se ha destacado en el estudio de problemas indígenas, cayó enferma en Nuevo México. Los médicos que atienden en la reserva de los indios navajos no pudieron curarla. Tampoco lo lograron los de la Clínica Mayo. Pero donde todos los expertos diplomados fracasaron, tuvo éxito un curandero local.

Ninguna persona que esté familiarizada con la vida de los navajos puede subestimar los extraños poderes curativos del curandero. Muchos lo han visto lograr resultados que todavía son inalcanzables para la medicina del hombre blanco.

"Para ellos, la cosa funciona", admitió el doctor James Schofield, de la Asociación norteamericana de Colegios Médicos. "En esa cultura y bajo esa tabla de valores, da resultado".

Ocurre a veces, aunque no siempre, que se trata de una virtud familiar, transmitida de generación en generación. En todo caso, el "aprendizaje" comienza cuando los niños acompañan a sus padres o a sus abuelos en la ronda por las casas de los enfermos.

Observando a sus mayores, el niño o el adolescente va aprendiendo el canto, la melodía ritual que quizás le lleve una vida dominar con la necesaria maestría.

Camareras y Porteros Gozan de Nueva Status en Checoslovaquia

PRAGA, abril 1º. (AP) — Las camareras y los porteros gozan de un nuevo "status" en Checoslovaquia, donde una aguda escasez de mano de obra ha convertido la tarea de baldear el piso en un quehacer crediticio.

Un vespertino de Praga publicó recientemente una tira cómica en la que un jefe de oficina expresa a uno de sus colaboradores: "Recuerde que aquí nadie es irremplazable... salvo la mujer de la limpieza".

El Gobierno estima que hay actualmente 550,000 empleos vacantes en ese país de 15 millones de habitantes. La cifra ilustra la demanda insatisfecha de mano de obra que está estimulando a muchos checoslovacos a realizar trabajos adicionales para incrementar sus ingresos.

Una joven mujer graduada en Ingeniería confesó que para sumar algún dinero extra al salario de 2,500 coronas (unos 250 dólares), que recibe mensualmente por su labor profesional, está dedicando una hora por noche a la limpieza de edificios públicos.

De este modo obtiene un ingreso adicional de 800 coronas (80 dólares). El sueldo promedio en Checoslovaquia es de 2,300 coronas.

Esta nueva generación de limpia-pisos no pierde el tiempo en chismorrear y trabaja con la mayor rapidez posible. A menudo se les paga por el trabajo cumplido y no por las horas que tardan en hacerlo.

El Gobierno estima que hay actualmente 550,000 empleos vacantes en ese país de 15 millones de habitantes. La cifra ilustra la demanda insatisfecha de mano de obra que está estimulando a muchos checoslovacos a realizar trabajos adicionales para incrementar sus ingresos.

Una joven mujer graduada en Ingeniería confesó que para sumar algún dinero extra al salario de 2,500 coronas (unos 250 dólares), que recibe mensualmente por su labor profesional, está dedicando una hora por noche a la limpieza de edificios públicos.

De este modo obtiene un ingreso adicional de 800 coronas (80 dólares). El sueldo promedio en Checoslovaquia es de 2,300 coronas.

Esta nueva generación de limpia-pisos no pierde el tiempo en chismorrear y trabaja con la mayor rapidez posible. A menudo se les paga por el trabajo cumplido y no por las horas que tardan en hacerlo.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

FLORES PARA SEÑORA CARTER. Lagos, Nigeria, abril 1º. Una niña nigeriana entrega flores a la señora Rosalyn Carter y a su hija Amy en el aeropuerto de Lagos. Detrás está el Embajador B.A.T. Balowa, jefe de protocolo de Nigeria.

Comienzan Juicio Contra Dos Exorcistas en Alemania

ASCHAFFMAR, (RFA). — abril 1º. (EFE). — Comenzó el proceso contra dos exorcistas, ambos sacerdotes católicos, acusados de asesinato por negligencia de la estudiante de 23 años, Anneliese Michel.

Anneliese Michel, estudiante de pedagogía, murió el 1º de julio de 1976 a causa del excesivo adelgazamiento provocado por largo tiempo de ayuno, escribe el fiscal en su acusación.

La muchacha padecía de

epilepsia, que le había sido diagnosticada en 1969.

A partir de 1973, influida tal vez por el ambiente religioso en que vivía su familia, cayó en un estado depresivo, que creyó provocado por los demonios que se habían posesido de ella.

El párroco pidió permiso al Obispo de la Diócesis de Wuerzburg para practicar el exorcismo en la posesa Anneliese Michel.

Científicos en Búsqueda de la Mítica Hiperbórea

LIMA, Abril 1º. (Por Enrique Valls, de EFE). — La ciencia oficial se halla buscando el emplazamiento de la mítica Hiperbórea, el primer continente habitado de la humanidad, de acuerdo a tradiciones muy remotas.

Ello parece desprenderse de las declaraciones del capitán del rompehielos norteamericano "Glacier", John Dirscher, que visita el puerto limeño del Callao.

Dirscher afirmó que un grupo de científicos internacionales que viajan a bordo de dicho barco, del Instituto Oceanográfico de la

Jolla, California, Estados Unidos, tratan de descubrir el origen del hombre en el Polo Sur.

Y justamente Hiperbórea estuvo situada en las regiones polares, cuando la tierra presentaba en esas zonas un clima tropical y acogedor diferente al inhóspito de hoy.

Fue una variación del eje terrestre la que hizo que el clima cambiara y sumiera en el frío glacial las actuales regiones polares del planeta originando la dispersión de los hiperbóreos, la primera humanidad.

Restablecen Comunicación con el Laboratorio Espacial E.U.

Por Everly Driscoll

WASHINGTON. Los ingenieros espaciales norteamericanos han logrado establecer comunicación con el inactivo laboratorio espacial, después de un silencio de cuatro años —lo cual es el primer paso para elevar al laboratorio a una órbita a mayor altura de la tierra.

Todavía es necesario llevar a cabo dos maniobras adicionales, una de las cuales se realizará este mes de abril, y la segunda en octubre de 1979, con ayuda del transbordador espacial, a fin de evitar que el laboratorio reintrese a la atmósfera terrestre en 1979, o para que se lo sitúe en tal forma que si cae a la

Tierra, sus fragmentos caigan en regiones remotas del océano.

El Laboratorio Espacial, que es del tamaño de una casa promedio, fue ocupado por última vez hace cuatro años, y ahora está perdiendo altura con mayor rapidez de la que se habla calculado cuando fue lanzado en mayo de 1973. En esa ocasión, los cálculos indicaron que el laboratorio permanecería en una órbita estable hasta el decenio de 1980, cuando se podía utilizar el Transbordador Espacial para elevar al laboratorio a una órbita más alta.

Los funcionarios espaciales norteamericanos iniciaron las maniobras correctivas el seis de marzo.

—Favor pase a la Pág. 15.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

INTOXICACION DE ESCOLARES. Ciudad de México, abril 1º. Una política habla con las madres de niños afectados por intoxicación en la capital de México. Más de 8,600 escolares fueron atendidos por la intoxicación con alimentos y 860 permanecieron en los hospitales.